

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Красная Звезда

Москва

от 23 АВГ. 1948

Камерный театр едет на Дальний Восток

Поездки столичных театров к бойцам дальневосточникам стали хорошей традицией. Защитникам дальневосточных рубежей нашей родины уже принимали у себя артистов театра Ленсовета, Центрального театра Красной армии, театра им. Моссавета и некоторых других московских театров.

Теперь в гости к дальневосточникам уезжает Камерный театр. Отъезд из Москвы назначен на 11 октября с тем, чтобы 25 октября в Хабаровске уже состоялся первый спектакль.

В поездке примут участие около двухсот работников театра во главе с его художественным руководителем народным артистом РСФСР А. Я. Таировым, народной артисткой РСФСР А. Г. Коонен и другими ведущими артистами коллектива.

Наряду с основной труппой театра, которая будет работать в Хабаровске, Ворошилове и Владивостоке, создается пере-

движная труппа. Она обслужит ряд отдаленных гарнизонов 1-й и 2-й Отдельных Краснознаменных армий, Тихоокеанского флота, а также Забайкальского военного округа.

В репертуаре основной труппы 8 спектаклей: «Оптимистическая трагедия», «Очная ставка», «Генконсул», «Любовь под вязами», «Адриенна Лекзувьер» и др. В репертуаре передвижной труппы—пять спектаклей и концертная программа.

Поездка рассчитана на 10 месяцев. За время пребывания на Дальнем Востоке театр осуществит две новые постановки—«Мадам Бовари» и «Иван Болотников».

В Москве, в помещении Камерного театра будет работать Центральный театр Красной армии. Он откроет сезон 15 октября спектаклем «Суворов». Одновременно театр начнет подготовительные работы к переходу на большую сцену своего нового здания.

Камерный театр Москва